Sabit 77 Serbest Sabit "  Serbest
ue X ue ue Y ue

Sabit Serbest
uc Z uc

Gerilmis esnek X, Y, Z yaylarinda bas yukar ve bas asag at-
malar olusturulmustur,

Hangi yaylarda sekildeki yonlerde ilerleyen iki atma birer
kez yansidiklarinda her ikiside bag asagi goriuniir?

A)Yalniz X de B) Yalniz Y de C) Yalniz Z de
D) Xve Y de E)Y ve Zde

Tlrdes bir yayda t=0 aninda olus-
turulan sekildeki atma 1 saniyede 1 | ——————— ‘
birim yol aliyor. L] ‘

Buna gére, atma ilk kez kaginci |
Serbest — Serbest

saniyede tekrar sekildeki konum-= r .

da ayn| goriiniime sahip olur?

(Bolmeler esit aralikhdir.)

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E)12

Turdes bir yayda t=0 aninda olusg- =

turulan sekildeki atma 1 saniyede H B\\ |

1 birim yol aliyor. L

Buna gore, t=10 s aninda atma- Serbest I~ Sabit
e e e o . ug 1 birim ug

nin goriiniimii asagidakilerden

hangisidir? (Bolmeler esit aralikhdir.)

AT B) ' '''' 1o W ]

D) ' E) ;
Esnekbiryaylizerindeilerleyen 1 bslme

sekildeki atma 1s de 1 bélme
yol aliyor.

Buna gore, atma sekildeki
konumdan ok yoniinde geg-
tikten kac s sonra aynl ko-

niutmAda va aurns vanda haralrat adivar Al




TIJaniua vo ayinm yuliue 1Hal TRTL Sulywn wiurn @

(Bdlmeler esit araliklidir.)

A) 12 B) 18 C) 24 D) 26 E) 30

B Esnek bir yay gerilerek (ze-
rinde ok yonunde iledeyen se-
kildeki atma olusturulmustur.
Atma 1s de 1 bdlme ilerliyor.

sabit  Serbest

Buna gore, atmanin 12s
ug ug

sonraki bigcimi ve hareket
yonii agagidakilerden hangisidir? (Bélmeler esit aralikhdir.)

B)

A

<
Sabit Sabit  Sabit Serbest
ug ug ug
Sekil | Sekil Il

Ozdes yaylar sekillerdeki gibi uglar arasina baglanmistir. K ve
L atmalan ok yonlerinde harekete baglayip sabit uclardan yan-
sidiktan sonra kronometre sifirflaniyor ve atmalar her 5 saniye-
de bir uglardan yansiyorlar.

Buna gore, kronometre asagidakilerden hangisini goster=
diginde iki atmada bas yukaridir?

A) 3 B) 6 C) 12 D) 18 E) 22
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Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)A, 4)C, 5C, 6)D,



